

情满社区邻里聚 共度中秋庆盛会

为弘扬中华传统文化,丰富社区居民精神文化生活,让居民度过一个欢乐祥和、雅俗共赏、热闹有趣的中秋佳节,郑东新区各办事处积极组织辖区居民开展丰富多彩的活动,增进邻里之间的情感,促进社区文明和谐建设。

记者 王阳 通讯员 张春元
刘学馨 牛园园 吴云 汪涛
张泓 李香香 郝艳芳
管淑婷 文/图



月圆庆中秋 欢乐聚社区

“八月十五月儿圆,社区群干笑开颜,自己动手做月饼,吃到嘴里,心里甜。”在博学路办事处学理路社区冰皮月饼制作活动现场,社区郭阿姨做了这样一首打油诗。活动中,社工将制作月饼的模具、面粉、馅料、水及一次性手套等工具准备妥当,并向居民示范月饼的制作过程,详细讲解注意的事项,随后,居民们和社工一起揉面团做皮,包馅,用模具印压形状,由刚开始的生疏到熟练,居民互相讨论取经、互相帮助,月饼做得一个比一个好,每个人的脸上都洋溢着幸福灿烂的笑容。

“吃了几十年月饼,终于知道月饼是怎么做的了。这个活动好,让大家都觉得很热闹,心情也很舒畅!”一位80岁高龄老人一边做着月饼,一边赞不绝口。龙子湖街道办事处龙子湖街道知启街社区联合永威物业组织开展“浓情中秋、情系知启”巧手制月饼活动,为辖区居民搭建了一个更为广阔的互动平台,让大家体会到了社区、邻里一家亲的和谐氛围,增添了浓浓的中秋佳节气氛。

如意湖办事处在天时路社区党群服务中心活动室开展中秋茶话会活动,在悠扬舒缓的古琴声中,茶艺老师向居民们简单介绍了白茶的起源及发展,种类和烹制方法,并亲身演示了传承至今的茶艺,一杯一盏给大家,让居民在品茶之余感到精神上的愉悦与放松。

浓情中秋,龙湖办事处开展“浓情中秋 共祝美好”主题活动。舞蹈《花好月圆》《军魂》《舞蹈串烧》《礼仪操》等十多个才艺节目陆续登场。台上精彩不断,台下掌声雷鸣,精彩纷呈的节目受到了群众的热烈欢迎。同时,演出期间,还特别在节目中穿插了有奖知识竞赛活动,此环节让大家更深刻地了解了民族运动会相关知识,更激发了大家的爱国主义情怀。最后,大家合唱《没有共产党就没有新中国》,共同为中华人民共和国成立70周年送上祝福。



爱心聚邻里 浓浓关怀暖人心

声声问候显真情,句句祝福暖人心。如意湖办事处和龙源路办事处的工作人员到辖区残疾人家中进行走访慰问。工作人员与残疾人及其家属促膝谈心,详细询问他们的最近生活状况,叮嘱他们要照顾好自己的身体,有困难及时与办事处沟通联系,并鼓励他们要坚定信心,坚强面对生活和困难。此外,工作人员还为他们送上满载祝福的中秋月饼及慰问品,不仅传承了中秋传统节日文化,更促进了邻里之间的和谐交流,营造了扶残助残的良好氛围。

好月圆人团圆,又是一年中秋时。祭城路街道办事处组织开展走访慰问贫困户的活动,办事处工作人员和南水北调中线干线工程建设管理局河南分局的志愿者们一同前往贫困户家中给他们送去节日的祝福和问候。

尊老、爱老、助老是中华民族的传统美德。祭城路街道办事处黄河南路社区三楼妇女之家活动室里一片欢声笑语,近十名社区巾帼志愿者们正在大展身手,制作精致美味的冰皮月饼。大家分工合

作,和面、称重、团球、包馅料、脱模,寓意团圆美满的圆形月饼,饱含爱心的心形月饼,展现童趣的桃形、六角形月饼纷纷成型,紫色的紫薯枣泥月饼、粉色的草莓莲蓉月饼、雪白剔透的风梨月饼、金黄软糯的南瓜红豆月饼,大家搭配着色彩、馅料,也汇聚着诚意和巧心。忙碌了一个上午,大家制作出近300个月饼,包装成盒,这些手工制作、汇聚社区巾帼志愿者满满心意的月饼被用以慰问社区高龄老人、退休老党员、独居老人等。

民族团结一家亲,爱暖中秋志愿情。商都路办事处组织志愿者中秋茶话会。茶话会上,社区工作人员对志愿者们在创立文明城市、协助整治社区、助力民族运动会及宣传引导居民方面所作出的努力表示了肯定及感谢。大家围绕参与志愿活动讲故事、谈体会、话心得,表示会一如既往地参加志愿者服务活动,继续发挥余热。志愿者王阿姨说:“虽然我年纪大了,但我很喜欢社区开展的各类活动,也经常参与社区的志愿服务活动,能为社区贡献自己的力量,我很高兴。”

